

2012年9月21日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 美编 李薛 校对 亚丽 版式 陈媛媛



对于很多人来说，“0元购机”已经是常态，买手机送话费也是常态，但是买手机送话费之后，还要连环送话费，这样的好事你想过没有？

现在，郑州移动推出了一系列的“0元购机，话费连环送”的活动，在购机送的话费之上，还要再送高达700元的话费，要想买到不要钱还加送话费的移动G3智能手机，总共分几步呢？

记者 祁京 通讯员 李铮

第一步,挑心仪手机 第二步,参加连环送优惠活动 第三步,到营业厅或G3手机商城购买 不要钱的移动手机到手了

第一步 选中意的智能手机

今年是郑州移动成立13周年，为了答谢客户，移动推出了“G3智能机0元购机再送话费”活动，加入合约计划，签约指定套餐或承诺一定消费，不但能0元得到一部G3智能手机，还要再获得高达400元的话费奖励，买得越早，奖励得会越多。

为了能答谢大家，郑州移动这次推出的都是大屏智能手机，包括三星i8250、联想A288T、酷派8022和海尔i617在内的多款手机，都参加了这次活动，能买到这些手机，再加上移动额外赠送的话费，实在是一个不错选择。

值得一提的是，作为3G定制手机，这些大屏智能手机均内置了中国移动MM移动应用商场，用户只需一键登录便可下载丰富的Android应用程序，全面支持人人网、开心网、新浪微博等客户端，并预置了139邮箱和飞信等实用软件，方便用户随时与外界联系。只需要预付一定的话费金额，就可以0元购得更为实用、体贴的3G手机，体验3G时代丰富多彩的应用。

先买先送话费机型推介

三星 I8250

三星I8250最受人们关注的可能就是其拥有之前异常火爆的CMMB移动电视的功能，搭配该机分辨率为800x480像素的4.0英寸高清屏幕绝对是您外出旅行的犀利神器。同时该机采用1GHz主频处理器，性能上也是无可挑剔。



联想 A288t

高性价比智能手机，时尚简约外观设计，11.5mm超薄厚度，带来舒适手感。采用Android2.3成熟操作系统，支持海量应用；1GHz主频，应用运行更流畅；3.5英寸触控大屏幕，320万像素相机。支持移动MM、飞信，手机视频等移动定制业务；WLAN高速连接让你扩大社交圈和移动互联网。

酷派 8022

融合了800MHz高速处理器，让您的操作更为顺畅，3.5英寸高清大屏，带来宽广的视觉体验。主流Android2.3操作系统带来稳定的用机体验，体验数万众丰富应用软件。512MB的机身内存让你装得更多，512MB运行内存让你用得更快，支持Wifi让你上网更加自由随心。酷派8022机身拥有弧形侧边、3D流线外壳设计，轻盈舒适手感，给您不一样的感觉；金属银油漆体现科技感，陶瓷一般的色泽，彰显时尚，酷派在手，值得拥有。



海尔 i617

更强大的任务处理能力，更快的网页响应速度，更锋利的水果刀，更短的开机时间，更优秀的能耗比，懂生活的我终于找到性价比超高的你啦。3.5英寸智能机，入门实惠首选。主频高达1GHz，配备512M运行内存，同时1500mAh大电池带来超长续航时间，配备3.5英寸HVGA显示屏与300万像素摄像头。



第二步 参加购机连环送活动

“除了买手机送的话费，移动又连环送了我话费。”拿着自己刚买的手机，消费者赵晓强很高兴，“这款中兴U960本来就很好用，购机送话费，再加上又连环送的话费，不但没花钱买手机，还有更大惊喜。”赵晓强说，有如此多的智能手机，再加上这么大力度的活动，他当然要选择移动了。

“这是我们移动13周年庆的另外一个答谢活动。”郑州移动的工作人员介绍说，这是正在开展的“G3智能机，话费连环送”活动，在G3智能机“合约消费”的基础上，根据不同的消费档次，移动会额外每月奖励一定数额话费，办得越早，奖励越多。“这是我们成立13周年给大家的一份厚礼，欢迎大家来选择移动G3智能手机。”郑州移动的工作人员说，三星S6358、联想S899T、中兴U960、酷派8870这些畅销手机，都在活动的范围之内，现在买手机，等于是优惠之上还有优惠，不要再犹豫，行动起来就好了。

购机连环送机型推介

三星 S5368

三星S5368是一款价格实惠，性能不俗的千元智能手机。该机不仅搭载了主流的Android2.3操作系统，而且还采用时下最经典流行的直板触屏设计，外观设计小巧可爱，该机搭载的是主流Android 2.3智能操作系统。而832MHz的CPU保证了机器的运行流畅。



联想 S899T

联想S899T在外形上似乎与摩托罗拉ME860有些相似，但拥有更为纤薄的机身，其机身厚度仅为9.9毫米。除此之外，该机还引入了类似三星GALAXY Nexus的使用模式，没有为手机设计实体按键，全触控的操控感受无疑能够给用户带来不一样的体验。

中兴 U960

中兴U960是一款中国移动与中兴推出的最新定制机型，拥有一块4.3英寸超大显示屏，屏幕分辨率高达480x800像素级别，手机背部内置一枚500万像素摄像头。该机采用MT6517+AST001平台，双核1G CPU，运行Android4.0操作系统，同时配备一块2000mAh大容量电池。



酷派 8870

支持Office2007，全面支持FLASH10.1，每个网站都能完美呈现；名片100%完全识别，让您收到再多名片也没事，轻轻松松存入手机。还具有4.3英寸高清屏，1GHz，内置GPU，TD+GSM双待，800万像素相机，Android2.3。你心动了吗？酷派8870，商务的你，值得拥有。

第三步 选好购买渠道

买手机的地方多了，可是到哪里买最放心，服务还全，质量又好呢？想买移动的智能机，除了到移动营业厅，也可以到遍布郑州的300多家“G3手机商城”去买。

那里可以提供G3业务体验及受理、手机终端体验及销售、维修产品预订、业务办理、终端售后服务等一系列的手机销售与业务服务，购机——调试——免费下载——软件安装，这一系列的服务，在那里全都一站式提供了，就算你是智能手机“菜鸟”，只要找到G3手机商城，就不用担心玩不转智能手机了。

不但服务多，G3手机商城里的机型也多，由于是移动升级的专业手机零售店，手机商城里的手机，无论是上新速度、涵盖品牌还是销售价格，甚至手机配件、手机软件都很齐全，更加方便大家挑选和购买，所以买手机到G3手机商城，显然是一个又省心又放心的选择。

郑州移动的负责人介绍说，移动推出了多款性价比高、品牌市场认知度较好的TD智能手机。结合目前的终端营销旺季，郑州移动决定在营业厅及G3手机商城开展3G手机的优惠活动，无论是到营业厅还是手机商城，大家都能找到最优惠的手机和最舒心的手机服务。